Приложение 3.  Тестирование

Вариант 1.

1.При электролизе раствора гидроксида калия на катоде выделится:

а) водород           б) кислород        в) калий

2. При электролизе раствора сульфата меди  (II) в растворе  осталось

а) гидроксид меди (II)      б) серная кислота         в) вода

3. При электролизе раствора хлорида бария на аноде выделяется:

а)  водород          б) хлор               в) кислород

4. При электролизе расплава хлорида алюминия на катоде выделяется:

а) алюминий        б)  хлор              в) электролиз невозможен

5.При электролизе раствора нитрата серебра  уравнение имеет следующий вид:

а)    AgNO3 + H2O = Ag  + H2+ HNO3
б)    AgNO3+ H2O = Ag + О2+ HNO3
в)    AgNO3+ H2O= Ag NO3 + H2+ O2
Вариант 2.

1. При электролизе раствора гидроксида натрия на аноде выделилось:

а) натрий              б) кислород             в) водород

2. При электролизе раствора сульфида натрия в растворе осталось:

а) сероводородная кислота     б) гидроксид натрия         в) вода.

3.При электролизе расплава хлорида ртути (II) на катоде выделилось:

а) ртуть                  б) хлор                 в) электролиз невозможен

4.При электролизе раствора нитрата серебра на катоде выделилось:

а) серебро              б) водород              в)  кислород

5.Электролиз раствора нитрата ртути (II) имеет вид

а)  Hg(NO3)2 + H2O =  Hg+ H2+ HNO3
б) Hg(NO3)2 + H2O =  Hg+ O2+ HNO3
в)  Hg(NO3)2 + H2O = Hg(NO3)2 + H2+ O2
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